



тельности А.А. Шевченко, деканом ФРИС В.Я. Мельником, зав. кафедрой ГХ Д.В. Карелиным. Кроме того, представители монгольского проектного института посетили магистерский семинар Международной кафедры ЮНЕСКО НГАСУ (Сибстрин) и узнали о возможностях сотрудничества в рамках международной кафедры. В ходе визита гости также узнали о структуре и материально-технической базе нашего университета, посетили лабораторию гидравлики и кафедры ТГВ.

В первую очередь коллег из монгольского института интересуют возможности профессиональной переподготовки своих специалистов по таким направлениям, как градостроительство, водоснабжение и



теплогазоснабжение, а также контроль качества в строительстве. По результатам встречи с директором ИДО М.Н. Шумковой были обговорены варианты организации учебного процесса

на базе института, определена тематика учебных курсов для сотрудников. Зарубежные гости детально ознакомились со спецификой деятельности ИДО НГАСУ (Сибстрин) и отметили высокий уровень организации его работы.

По результатам встреч 22 января состоялся круглый стол с участием проректора по научной работе В.В. Дегтярёва, директора ЦМД А.А. Шевченко, директора ИДО М.Н. Шумковой,

детально обсуждались перспективы развития двусторонних отношений в области профессиональной переподготовки, образования и науки, стажировки монгольских сотрудников на профильных предприятиях Новосибирска, реализации совместных проектов и привлечение специалистов Сибстрин к работе над проектами института, выполняемыми по заказу Правительства Монголии, обучение аспирантов монгольского института. Особое внимание было уделено возможности получения монгольскими специалистами учёных степеней на базе нашего университета.

В этот же день состоялась встреча представителей делегации с ректором НГАСУ (Сибстрин) Ю.Л. Сколубовичем, по результатам которой стороны выразили уверенность в дальнейшем развитии и укреплении плодотворного сотрудничества.

Кроме того, члены делегации встретились с некоторыми из монгольских студентов, обучающихся в НГАСУ (Сибстрин), и выпускниками 2016 года по специальности «Проектирование зданий и сооружений», а также посетили кафедру русского языка.

Д.В. Карелин,
зав. кафедрой ГХ

Актуальные вопросы строительной области на международной выставке

С 9 по 12 февраля на площадке МВК «Новосибирск Экспоцентр» прошла самая крупная в Сибири международная выставка строительных и отделочных материалов – «SibBuild 2016», в которой традиционно принял участие НГАСУ (Сибстрин). Международная выставка SibBuild является частью отраслевого портфеля выставок группы компаний ITE в России, объединяющего выставки строительной тематики, организуемые в крупнейших городах России.

В «SibBuild 2016» приняли участие более 200 компаний из шести стран мира. Участники получили возможность продемонстрировать свою продукцию широкой аудитории специалистов строительной отрасли, найти новых партнёров, укрепить позиции на строительном рынке и быть в курсе последних тенденций строительной отрасли.

Посетителями ставшей уже ежегодной выставки в этом году стали представители предприятий оптовой и розничной торговли, строительных и производственных компаний, проектно-монтажных и проектно-архитектурных организаций.

Как рассказала директор ИТЦ «Сибстрин-инновация» Т.С. Симонович, занимающаяся организацией участия вуза в выставке, на стенде площа-

дью 36 кв. м, кроме Сибстрин, были представлены его партнёры: учебный центр «КНАУФ» и бийская инновационно-производственная компания «Прага». Участники и посетители выставки могли ознакомиться с приборами, представленными кафедрой ИГ и управлением научно-исследовательских работ, а также опытными образцами биотоплива на основе переработки опавших листьев – совместной разработки кафедры ГХ и ИХТ-ТМ СО РАН. На стенде вуза была представлена информация о направлениях деятельности ведущих подразделений университета: проектного института «Сибстринпроект», Института дополнительного образования, Центра архитектуры и дизайна, Управления трудоустройства, занятости и производственных



практик, Центра компьютерного моделирования «CADFEM-Сибстрин», кафедры ЭСИ, Экспертного центра Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по проведению экспертизы деклараций безопасности ГТС и многих других. Также были представлены разработки в области стройматериалов и строительного оборудования для жилищного и промышленного строительства и новые перспективные технологические решения для строительства и реконструкции зданий и сооружений, для малого и среднего бизнеса.

Украшением стенда стал детальный макет Сибстрин, выполненный студентами кафедры АРГС. К презентации стенда были привлечены студенты I–IV курсов, магистранты, аспиранты, молодые учёные, руководители подразделений вуза.

Во время VIP-обхода экспозицию НГАСУ (Сибстрин) посетил зам. губернатора Новосибирской области С.Н. Сёмка.

В рамках многочисленных мероприятий с участием представителей бизнеса и экспертов прошло обсуждение самых актуальных вопросов, касающихся развития строительного рынка.